

【寒冬暖流】

零下7℃,民警登上1200米山顶救助游客

他自己的手还打着石膏缠着绷带

见习记者 王梓 通讯员 纪邵彬 卜祥录

这两天,杭州临安太子尖山顶雪后初霁的美景吸引了不少摄影爱好者,郁先生就是其中一位。12月26日,郁先生前往太子尖赏雪拍摄,不慎扭伤脚踝,倒在山道上。民警秦小刚不顾受伤的右手,与同事徒步登上海拔1200米的山顶,将郁先生平安护送下山。

当日上午9点18分,临安昌化派出所接到游客报警,称其因左脚扭伤被困太子尖山顶,无法自行下山。值班民警秦小刚立刻和同事赶往事发现场。途中,秦小刚与报警的郁先生取得联系。

“我们一行3人组团前往太子尖赏雪拍摄,上山后我就与同伴分开了。由于山路结冰湿滑,我一个人走到距离山顶300米处时,不小心滑倒,左脚脚踝扭伤……”了解情

况后,秦小刚一边安抚郁先生,稳定其情绪,一边与其共享微信位置,让郁先生保存手机电量,就近选择相对安全的地方等待救援。

看着忙碌的秦小刚,同事有些担心。上个月,秦小刚在处置警情时,右手环指肌腱意外断裂,到现在还打着石膏缠着绷带。“你的手受伤了,吃得消上山救人吗?”同事问。“救人要紧,赶紧!”秦小刚脱口而出。

当天,太子尖气温降至-7℃,道路结冰导致封道。秦小刚等人果断将车停在路边,徒步赶往太子尖。山路陡峭,蹒跚难行,秦小刚和同事顶风冒雪,互相搀扶,不停地说着“快点,快点”,一步步向被困人员所在位置靠近。半个小时后,秦小刚他们终于登上海拔1200米的山顶,在附近一处山坳找到了瑟瑟发抖的郁先生。

在确认郁先生另外一只脚没有大碍后,秦小刚与同时



赶到的北斗救援队员为郁先生的鞋子穿上“雪爪”,并为他提供登山杖等装备。之后,大家轮流搀扶着郁先生下山。40余分钟后,郁先生被安全护送下山。“你自己手都受伤了还上山来救我,千言万语表达不了我的谢意。”郁先生不停向秦小刚等救援人员表达感谢。“这是我们应该做的,你赶紧去医院。”秦小刚说。随后,郁先生被送往医院检查救治。

凌晨1点,辅警和90岁老太“对喊”半小时

通讯员 陈晓青 本报记者 陈佳妮

“你屋里在哪啊?”
“老太太,屋里还有人吗?”
“你叫什么呀?”

凌晨1点,室外气温已经降到零下,嘉兴油车港派出所辅警在寒风中,边喊话边做手势,耐心跟眼前的老人沟通。对寒夜里的这一幕,不少嘉兴人纷纷在朋友圈点赞。

12月24日凌晨0点50分,油车港派出所接到报警,某小区门口有个老人在徘徊,问什么都答不上来,应该是走失了。附近的PTU巡逻队员立刻赶到现场,物业工作人员此时正守在老人身边,还搬来凳子让老人坐下。

老人年纪很大了,听力也不是特别好,任凭大家怎么问,姓名、住址等信息一概说不上来。队员黄磊就贴在老人耳边,扯着嗓子喊,总算得到了一些回应,但依然没有关键信息。再根据老人身上穿着睡衣,且没有携带任何个人

物品这些细节,黄磊判断她应该是住在这个小区的,但具体在哪一幢楼,老人说不清楚,只是指出一个大概方向。

“跟我们上车,回派出所好吗?”黄磊问老人。寒风打在脸上,冰冷刺骨。虽然老人穿得厚实,但站久了也不够扛风,黄磊他们就想着把老人带回所里照顾。可老人听到这句话,马上说“不要车”,不愿意离开这里。

无奈,黄磊只能拍下老人的照片发到小区群里,希望能从居民那里找到线索。

等消息的时候,黄磊将老人的凳子挪到避风处,并搀扶老人坐下。之后,两人继续扯着嗓子“对喊”,可老人还是没有给出黄磊想要的信息。

凌晨1点20分,群里总算有消息了——有人认识老人,说她就住在这个小区。

通过邻居联系上老人家人后,老人儿子穿着睡衣匆匆赶到现场。“我都没发现。真是太谢谢你们了!”老人儿子说,自己正在休息,没发现90岁高龄的母亲开门跑了出



去。直到被邻居的一个电话惊醒,一家人都吓坏了,还好母亲被物业工作人员和派出所辅警拦下,否则跑到小区外面更危险。

见到儿子,老人马上安静下来,乖乖起身准备回家。临走前,黄磊再三嘱咐,“以后休息时一定要把家门反锁,老人身上也要佩戴好走失牌。”

白酒品牌业务员竟然卖起假酒

通讯员 胡燕

本报讯 “感谢你们帮我们挽回损失,现在销量又上去了。”夏老板开心地告诉执法人员。近日,淳安县市场监管局查获一批涉嫌商标侵权的白酒。

2020年8月,某白酒淳安总经销公司业务员王某与程某打起了卖假酒的生意。他们先从假酒贩子那里进购白酒,再利用品牌区域业务员的身份,将正品和假冒品混淆在一起供应给下游商家。由于每箱白酒比总经销公司卖的还要低10—20元,王某和程某的假酒生意很快打开销路。2020年8月至12月,两人共销售白酒近400箱,销售金额5万余元。

靠着品牌区域业务员的身份,加之大部分白酒销往农村,王某和程某自以为能瞒天过海。但其实总经销公司老板夏先生已察觉到异常。他发现这两人负责的区域从8月起销量持续走低,就到下级经销商调查,结果发现端倪。

在收到某白酒淳安总经销公司的投诉举报后,县市场监管局迅速展开调查,对涉嫌假冒白酒予以扣押,后经商标权利人鉴定均为假冒品。目前案件已移送公安机关,正在深入调查中。



非法存储烟花爆竹被查

近日,桐庐县公安局瑶琳派出所根据摸查的线索,发现余某在自家仓库非法储存烟花爆竹。民警立即赶往现场,查获各类无证烟花爆竹140余箱。据余某交代,年关将近,为牟利便从外地购买了这批烟花爆竹,存储在自家仓库内,准备等大家办年货时售卖。目前,余某被依法行政拘留,烟花爆竹均被依法收缴。通讯员 王聪 见习记者 王梓

花40万元想“排毒”,结果却吃出铅中毒

警方揪出了“研制保健品”的“李医师”

通讯员 梅丹

本报讯 长兴的张女士花40余万元“排毒”,结果却吃出了铅中毒。近日,长兴县公安局成功破获一起生产、销售不符合安全标准的食品案,2名犯罪嫌疑人落网,涉案总价值达100余万元。

几年前,张女士通过朋友介绍,认识了自称中医世家的“李医师”,便经常通过“李医师”搭建的群聊群请教养生问题,并多次向其购买保健产品。

“李医师”陆续向张女士推销了“醒脑启智龙珠丸”“心脑通”等保健品,号称保健功效显著。可是在服用后,张女士出现了昏睡、呕吐等现象。“李医师”却说,这些“是排毒的正常反应”,“多吃才能排得快”。张女士对此深信不疑,又陆续购买了其他保健品,前后共花费40多万元。直到今年12月,张女士不良反应严

重,去医院做了检查,被确诊为铅中毒。

经鉴定,张女士服用的“心脑通”等保健品重金属铅、汞、砷等含量严重超标。民警迅速展开调查,很快锁定了2名犯罪嫌疑人,并在嫌疑人的住处查获尚未售出的药丸900余颗及其余半成品。

经审查查明,2019年下半年以来,犯罪嫌疑人李某伙同吴某,在无相关经营许可证的情况下,通过网络平台售卖自己“研制”的“保健品”牟利,涉案总价值达100余万元。

目前,犯罪嫌疑人李某、吴某已被依法采取刑事拘留,案件还在进一步审理中。

警方提醒,广大市民一定要到正规药店购买药品和保健品,以免上当受骗甚至损害身体健康。购买药品和保健品要留存相关购物凭证,发生纠纷时便于维权。

风雨中送伞
征途上护航

PICC 中国人民保险

